
NOTULEN  BIJEENKOMST 

 

BUURT- EN BEWONERS NETWERK 

 
DONDERDAG 19 SEPTEMBER  2019 – DE HAMAR, BELFELD. 

 

Afgemeld: Bart Linders, Henk Brauer, Luus Kurstjens, Nel, Geurts, Annet Strous, Marié-José 

Boonen, Lilian Tosserams, Hanneke Zegels. 

 

1. Opening 

Frank heet iedereen welkom. 

 

2. Notulen en Afsprakenlijst 23 mei 2019 

Geen bijzonderheden 

 

3. Actualiteit Huis van de Wijk 

Er is een uitbreiding van de kookclub en ze zijn hard op zoek naar een nieuwe kok. Met Kerst en 

Nieuwjaar is ’t Pronkeppelke een week gesloten maar mogelijk dat er iets georganiseerd kan 

worden voor de vaste eetgroep. Op donderdag is gestart met Spaanse les. Recent een BBQ middag 

met vijftig deelnemers georganiseerd, was een groot succes. 

Vrijwilligers zijn altijd welkom. Zij kunnen zich melden bij Heidi Strik. 

 

4. Belfeld ver-Bindt 

Het blijft moeilijk om de doelgroep te benaderen. Samen met de Algemene Hulpdienst en KBO 

gaan we kijken hoe we de bewustwording bij actieve bewoners die in contact komen met de 

doelgroep kunnen bevorderen. Ook wordt aangesloten bij Samen Winnen. 

Belfeld verBindt is genomineerd voor de Uitblinker. Door een onafhankelijke jury wordt het leukste 

initiatief op 24 oktober om 19.00 uur bij Jacx, Drie Decembersingel 44 in Blerick gekozen. Kom ze 

aanmoedigen !! 

 

5. Repair Café 

In september is het Repair Café gesloten ivm vakanties van de vrijwilligers. Normaal zijn de 

openingstijden iedere 3e zaterdag van de maand van 10.00 - 13.00 u in De Hamar. 

. 

6. Project Kleistraat/Pannenstraat 

Een aantal bewoners van de Pannenstraat willen de opknapbeurt zoals die van de Kleistraat ook in 

hun eigen straat realiseren. Bart Linders en Herman vd Eertwegh zijn met vijf bewoners in gesprek 

gegaan. De eerste stap is om andere bewoners te vragen om het initiatief te ondersteunen en mee te 

helpen. Op 5 oktober worden de bewoners van de Pannenstraat uitgenodigd om ’s morgens een 

kopie koffie te komen drinken om vervolgens met elkaar in gesprek te gaan. Inmiddels heeft dit 

plaatsgevonden en waren ongeveer 20 bewoners aanwezig en zijn nieuwe vervolgafspraken 

gemaakt. 

 

7. Hondenpoep-aanpak 

Er zijn vier adoptiebakken bijgekomen die door bewoners geleegd worden. Er is nog een budget 

voor 2 á 3 bakken. 

Handhaving heeft aangeboden te controleren als de locatie en tijdstip aangegeven wordt. 

 

8. Verloedering 

Er ontstaat een discussie wat verloedering is en wat ergernissen zijn. Het is belangrijk dat we elkaar 

erop aanspreken en misstanden samen met bewoners in de wijk oppakken eventueel in 



samenwerking met organisaties. 

Frank Poels neemt contact op met Bart Linders van Woonwenz om eventueel een 

informatiepakketje mee te geven aan nieuwe bewoners. 

 

 

9. Aanbod workshops Vrijwilligerscentrale. 

Deze zijn eerder per mail verstuurd. 

 

10. Buurtcafé 

18 september heeft de werkgroep  Ambitieboeken de boeken gepresenteerd. 2 oktober is de 

volgende ronde. Dan gaat de Projectgroep aan de slag om een keuze te maken met meest kansrijke 

ideeën en vindt terugkoppeling naar de bewoners plaats. Inmiddels is deze avond geweest en zijn er 

11 trajecten opgestart. Meer hierover is te vinden op de site Belfeld.nu 

 

     11. Nieuws van De Hamar 

De Hamar is op zoek naar vrijwilligers voor gastheer of gastvrouw. Werktijden zijn dagelijks van 

10.00 – 15.00 uur en maandag t/m vrijdag, dit in overleg met bestuur. 

Er zijn nog steeds technische problemen met de ventilatie. Door het Bestuur van De Hamar wordt 

hierover in oktober een brandbrief opgesteld, gericht aan College van B & W en de 

Gemeenteraadsleden (via de Griffie) en te ondertekenen door de Commissie Binnensport, om 

passende actie te ondernemen om dit probleem op KORTE TERMIJN op te lossen. 

 

12.Nieuws van De Dorpsraad 

Zie 10 

 

13.Rondvraag en Vervolgafspraak 

 

- Fietspad vanaf stuw naar fietspad is gevaarlijk. Mogelijk komt dit terug bij de 

ambitieboeken 

- 30 september- 4 oktober is de Goedendoelen actie 

-  

 

Het volgend overleg is donderdag 16 januari 2020, 19.30 uur in de 

Hamar 

 

 

 
 

Afsprakenlijst 

Wat Wie Wanneer 

Aanmelding voor 

Belfeld verBindt 

ALLEN Doorlopend 

Initiatieven uitsluitend 

concreet indienen 

ALLEN (bij 

BBN/Dorpsraad) 

Doorlopend 

Infoblaadje nieuwe 

bewoners Woonwenz 

Frank Poels Jan 2020 

Situatie Huis vd Wijk Frank P Jan 2020 

Brandbrief Hamar.Commissie 

Binnensport 

Jan 2020 


